

习近平对吉林长春长生生物 疫苗案件作出重要指示

强调要一查到底严肃问责,始终把人民群众的身体健
康放在首位,坚决守住安全底线。李克强作出批示

新华社北京7月23日电 正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对吉林长春长生生物疫苗案件作出重要指示指出,长春长生生物科技有限责任公司违法违规生产疫苗行为,性质恶劣,令人触目惊心。有关地方和部门要高度重视,立即调查事实真相,一查到底,严肃问责,依法从严处理。要及时公布调查进展,切实回应群众关切。习近平强调,确保药品安全是各级党委和政府义不容辞之责,要始终把人民群众的身体健

康放在首位,以猛药去疴、刮骨疗毒的决心,完善我国疫苗管理体制,坚决守住安全底线,全力保障群众切身利益和社会安全稳定大局。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示要求,国务院立刻派出调查组,对所有疫苗生产、销售等全流程全链条进行彻查,尽快查清事实真相,不论涉及到哪些企业、哪些人都坚决严惩不贷、绝不姑息。对一切危害人民生命安全的违法犯罪行为坚决重拳打击,对不法分子坚决依法严惩,对监管失职渎职行为坚决严厉问责。尽早还人民群众一个安全、放心、可信任的

生活环境。

根据习近平指示和李克强要求,国务院建立专门工作机制,并派出调查组进驻长春长生生物科技有限责任公司进行立案调查。调查组将抓紧完成案件查办、责任追究、风险隐患排查等工作。吉林省成立省市两级案件查处领导小组,配合国务院调查组做好相关工作,并结合此案全面排查高风险药品企业。吉林省食品药品监督管理局已收回长春长生狂犬病疫苗药品GMP证书,停止该企业狂犬病疫苗生产及销售,暂停该企业所有产品批签发。

相关链接:

警方对长春长生立案调查
董事长和4名高管被带走

7月23日15时,长春市长春新区公安分局依据吉林省食品药品监督管理局《涉嫌犯罪案件移送书》,对长春长生生物科技有限责任公司生产冻干人用狂犬病疫苗涉嫌违法犯罪案件迅速立案调查,将主要涉案人员公司董事长高某芳(女)和4名公司高管带至公安机关依法审查。

目前案件相关工作正在抓紧进行中。
据新华社

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
——新时代新作为新篇章

郑建新率团赴上海开展承接东部产业转移系列招商引资活动,先后深入京东亚洲一号、绿地集团考察,并同张玉良会谈

对接长三角 承接新动力

■本报记者 陈润

本报讯 7月23日,市委书记、市人大常委会主任郑建新率衡阳市代表团赴上海参加“2018年湖南——长三角经贸合作洽谈周”,开展承接东部产业转移系列招商引资活动。当天,郑建新先后考察了京东亚洲一号基地、绿地控股集团,并与绿地控股集团董事长、总裁张玉良举行会谈。

23日上午,郑建新来到京东亚洲一号基地,深入部分仓库了解京东公司商品分拣的设备、流程、模式等多个方面情况,并与企业负责人就双方未来合作进行了交流。据介绍,京东亚洲一号基地旨在将自动化运营中心打造成亚洲B2C行业内建筑规模最大、自动化程度最高的现代化运营中心。2014年10月正式投入使用,是目前国内最大、最先进的电商物流中心之一。

当天下午,郑建新先后实地察看了

绿地正大乐城G-super、绿地缤纷城、绿地万豪酒店的基础设施建设、经营管理情况。据了解,绿地集团是上海市国资委监管的特大型混合所有制企业,目前已在全球范围内形成了以房地产开发为主业、“大基建、大金融、大消费”等多元产业并举发展的企业格局,在超高层地标性城市综合体、大规模新城建设以及特色小镇开发等方面拥有雄厚的实力和丰富的经验。绿地集团拟在衡阳耒水河畔,投资200亿元,打造高铁时代全能城市商务综合体——“绿地城际空间站”。同时,双方还正在洽谈一个滨水新城项目。

会谈中,郑建新介绍了衡阳的区位优势和经济发展的良好来势。他说,当前,衡阳七大千亿级产业集群已落子布局,渐成雏形,产业开始腾飞,全市上下正在以最强执行力打造最美地级市,建设名副其实的省域副中心城市。郑建新表示,绿地集团经营立体多元化,基建、

康养、消费等许多产业在全球处于领先地位。衡阳市与绿地集团合作,既是绿地集团立足长远的战略布局,也是衡阳加快发展的迫切需要。希望绿地集团大力支持衡阳发展,把先进的管理方式与发展理念带到衡阳,与我们共同规划、共同建设、共赢发展,抓紧制定前期规划,加快项目推进步伐,争取早日建成投用。衡阳市委、市政府将以最强执行力营造一流的发展环境,为绿地集团提供最强保障、最优服务。

张玉良对郑建新一行的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了绿地集团的基本情况。张玉良表示,衡阳是一个难得的区域性重要节点城市,区位优势好,政务环境优,发展潜力大,绿地集团非常希望全方位进入衡阳发展,将快速落实双方确定的合作项目,争取更加广泛的合作。

市领导廖健、唐文峰,绿地控股集团执行副总裁、党委副书记茆君才,集团总裁助理、长沙事业部总经理任虎参加。

艺术品微拍很“火” 你参与了吗?

“衡报微拍”第3期今日开拍

■本报记者 麻安田

本报讯 7月24日9点,“衡报微拍”第3期开拍,本期主持人为大家精心准备了本地、省内及全国各地书画名家作品与古玩50件。书画作者有黎政初、邓磐石、蒋卓如、余德泉、崔一鹏、孙太平、陈伯槐、陈文质、俞成林、李清白、肖健、吴帆、唐思源、刘岳琬、刘广文、孔小平、汤华明、唐凤、唐莉、曾胜如、邹宏伟、刘平洋、黄朝忠、曹湘俊、唐隆平、张超杰、肖小玲、肖桂月等。

“衡报微拍”的出现,让艺术品开始“飞入寻常百姓家”,不再那么“高高在上”。艺术品收藏渐渐变成大众消费,已成为不争的事实。它的兴起让很多人开始接触艺术品知识,提高了艺术欣赏水平。很多从来没有买过艺术品的人,通过“衡报微拍”了解到艺术品交易过程,许多买家更是通过“衡报微拍”买到了人生中的第一件艺术品。

“‘衡报微拍’开启了我崭新的收藏人生。”素来对艺术品仅抱“远观”之心的新手“笑看人生”,自从加入衡阳日报社举办的微拍平台后,收获不少。“参加拍卖的很多都是行家,不懂的可以讨教学习。在这里不但能拍到好东西,还能学到书画收藏等专业知识。”

对艺术家而言,尤其是年轻艺术家,相对较低的微拍门槛给了他们一个进场展示自己的机会,在一定程度上加速了艺术品的流通,促进了艺术品交易的发展。

“衡报微拍”主持人张鹏飞表示:“艺术收藏品通过网络平台交易将成为一个主流市场是大势所趋,但真正形成收藏者的互联网交易习惯还需要一段时间的培养。下一步,‘衡报微拍’将开展更多书画公益与艺术品品鉴活动,努力打造好衡阳日报社融媒体艺术品拍卖平台。”



扫一扫,“衡报微拍”二维码

我省本科一批征集志愿补录 494 人

和往年相比,今年本科一批征集计划数大幅减少,缺额主要集中在省内高校

■本报记者 向吟吟
实习生 蔡雨岑

本报讯 昨日,2018年普通高校招生本科一批进行了征集志愿填报,共有494个缺额可供上线落选的考生选择。接下来,省招生办将根据考生填报的征集志愿,按相关规则进行投档录取。

和往年相比,今年本科一批征集计划数大幅减少。据专家分析,今年的本科一批上线人数和本科一批的计划人数之间的比率缩小了,这样增加了本科一批上线学生正常录取的机会,从而导致征集志愿计划大幅缩减。另外,今年的中

外合作院校和中外合作专业,征集志愿计划数也不多,说明中外合作院校和中外合作专业,正在逐步的被广大考生和家长的接受和重视。

从公布的征集计划数来看,缺额主要集中在省内高校。其中文史类,最多的是湖南理工学院有76个缺额,其次是吉首大学33个(含机动计划);理工类,缺额最多的是吉首大学有93个(含机动计划),紧跟其后的是湖南中医药大学有35个(含机动计划),湖南农业大学27个。外省高校中,理工类合肥工业大学有15个(要求考生投档成绩不低于597分),黑龙江中医药大学有7个,华北理

工大学有7个。

湖南省教育考试院提醒,按照政策规定,外省农林、航海、地矿等本科院校和在湘高校若线上生源不足,按考生本次填报的征集志愿从高分到低分降分投档,降分幅度控制在本次录取控制分数线下20分之内。按征集志愿(含服从志愿)第一次投档后有效生源仍然不足的院校(含征集志愿投档线高于批次录取控制线的院校),在本次录取控制分数线内(含政策规定的降分),继续按征集志愿的直接志愿从高分到低分平行投档,不再按征集志愿公布的投档线控制投档。